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令和５年度 保育所評価集計結果のお知らせ 

 
春の温かい風が心地良い季節になりました。日頃、保育所運営に御理解と御協力をいただ

き感謝申し上げます。 
さて、１月に実施した保育所評価アンケートに御協力いただきありがとうございました。 

結果をお知らせいたします。 
 
・アンケート配布数 95人・アンケート回答数 78人・アンケート回収率 82.1％ 
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１．お子さんの日頃の姿から、保育所で楽しく過ごして

いる様子が伝わってきますか。
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２．お子さんは嬉しい気持ちや悲しい気持ちなどいろいろ

な思いを保育士に受け止めてもらっていると思いますか。
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３．職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは

適切ですか。
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４．職員は、活動の様子を配信や掲示等で

伝えていますか。
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５．保育所は安全や衛生面に配慮している

と思いますか。

そう思う

66.7%

ややそう思う

28.2%

あまりそう思わない

5.1% そう思わない

0.0%

６．けがや体調不良、災害等、緊急時の対応は

適切だと思いますか。



【御意見・御要望について】  ◆御意見・御要望 ◎回答 

◆短時間でいいので、外遊びの機会を増やしていただきたいです。 

 ◎昨年度も戸外遊びについて同様の御意見をいただきました。今年度回数といたしまして

は、昨年度を上回っております。今後も天気、お子さんの体調、クラス活動、行事に向

けた取り組みなどを考慮しながら、さらに外遊びの機会を増やしていきたいと思います。 

◆配布資料が明確でない。 

◎大変申し訳ありませんでした。これまで以上に、保護者様の立場に立った分かりやすい

配布資料の作成を心がけます。 

◆Hoicのメニューに園だよりと給食だよりのフォルダーを作ってほしいです。 

◎現在の対応といたしましては、スクリーンショットや検索機能等を御利用ください。 

◆小さい頃より、先生が子どもの話を聞いてくれないことがあるようです。 

◆早朝・延長の先生で子ども達への言葉遣い等が少し乱暴に見える方がいます。 

◎大変申し訳ありませんでした。職員への指導を徹底してまいります。 

◆クラスのお休み、感染状況なども Hoicで確認できるようにしてほしい。 

 ◎現状は、玄関掲示、電話での問い合わせ対応に加え、感染拡大が懸念される際には Hoic

や玄関張り紙でお知らせさせていただいております。Hoicでの（日常的な）感染状況の

配信につきましては、今後前向きに検討させていただきます。 

◆その日の出来事をホワイトボードに数行でいいので、玄関掲示で教えてくださると親子の

コミュニケーションに繋がると思います。 

 ◎Hoicにて、活動の様子を(写真を添えて)お知らせさせていただいております。今後、更

なる Hoic配信の充実に努めてまいります。 

◆駐車場で走っているお子さんがいるので、事故防止のため再度、注意喚起をお願いします。

◎今後もしっかり注意喚起してまいります。 

◆お昼寝布団を玄関で受け取ってもらえると助かります。 

 ◎いつでも玄関の職員にお声かけください。 

◆子どもの作品掲示が終ったらその都度、いただきたいです。家で飾って子どもと作品を作

った時の話をしたいです。 

 ◎七夕飾り、嵐南夏祭りの提灯、鬼のお面、お雛様はその都度持ち帰りをしております。

１年のお子さんの成長を実感していただけますようその他の作品につきましては、年度

末に作品袋に入れて持ち帰っていただきますので、御了承ください。 

 

◆いつもありがとうございます。感謝の気持ちしかありません。 

◆アプリになってから、写真付きで保育所の様子が簡単に見られてありがたいです。 

◆毎日楽しく保育所生活を過ごせているようです。先生方も広く気を配ってくれているよう

です。 

◆先生、お友達のことが大好きで、保育所へ楽しそうに通っています。いつもありがとうご

ざいます。 

◆先生方は皆さん明るく優しくて、嵐南保育所を選んで良かったです。 



 

【評価委員会について】  

日 時 令和６年２月 26日(月)   16時 30分～17時 15分 

参加者 第三者委員   金子 靖  様   服部 美保子  様 

    保護者会    岡田 藍  様   

内 容 

１ 保育所より保育アプリ Hoic 導入とコロナウイルス 5 類移行後の現状説明 

２ アンケート結果について 

・真摯に受け止め、これからを考えていく視点が大切ではないか。 

・アンケートにあまり思わない、思わないと回答された方が、その理由を記述できる欄

があると良いのではないか。 

  ・保育所で対応していることは、しっかり発信していくことが大切ではないか。 

  ・地域の行事に参加するなど、地域との繋がりについても検討してはどうか。 

  ・「運動会」「発表会」では、子どもたちが生き生きと活動している様子がうかがえた。   

保育において気になるところは、ないと感じている。 

    ・みんなで育ち合う様子がうかがえ、とても良いと感じている。これからも大切にして

ほしい。 

 

【所長のまとめ】 

 保護者の皆様には日頃より保育所の運営に御理解と御協力をいただきまして感謝申し上

げます。 

 今回保護者の皆様にいただきました御意見、御要望を職員一同で真摯に受け止め、今後の

保育の質の向上に努めてまいりたいと思います。 

 また、評議会でいただきました御意見を胸に止め、子どもたちのよりよい育ちのために活

かしていきたいと考えております。 

 これからも地域に開かれ、愛される保育所作りに職員一同力を合わせてまいりたいと思い

ますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 


